
ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat acentası işletme belgesinin devri nasıl yapılır?
Seyahat acentası işletme belgesinin devri için sırasıyla; 
1. Belge sahibi ve devir alma talebinde bulunan tüzel kişilerin müştereken T.C. Kültür ve 
Turizm Bakanlığı’na “devir ön izni” başvurusunda bulunması gerekmektedir.
2. Devir ön izni alınması halinde mevzuatın gerektirdiği belgeler ile TÜRSAB’a 
başvuruda bulunulur. Dosya içeriği ve adresin uygunluğuna istinaden işlem dosyası 
Bakanlığa gönderilir.
3. Bakanlığın nihai incelemesi sonrasında seyahat acentası işletme belgesi 
düzenlenerek başvuru sahibinin bağlı bulunduğu İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü’ne 
gönderilir.
4. Süreç başvuru sahibi devir talebinde bulunan tüzel kişi yetkilince işletme belgesinin 
İl Kültür ve Turizm Müdürlüğünden teslim alınması ile tamamlanır. 

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/belge-devri-basvurusu

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
UYGULAMA 
İLE TÜM 
İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

TÜRSAB İLE TATİLİN 
GÜVENDE-GERÇEK TATİL İÇİN 
GERÇEK SEYAHAT ACENTASI
TÜRSAB, son dönemde sosyal medya ve 
sahte internet siteleri üzerinden artan 
villa ve bungalov dolandırıcılıklarına karşı 
kamuoyunu bilgilendirmek amacıyla 
bir farkındalık videosu ve basın bülteni 
yayınladı.

TÜRSAB AKADEMİ EĞİTİMLERİ 
Turizm seyahat işletmeleri, çalışanları, 
okulları ve öğrencilerini tek bir çatı altında 
birleştiren; 2016’dan bu yana seyahat 
acentalarına donanımlı insan kaynağı 
sağlamak amacıyla profesyonel eğitimler 
sunan TÜRSAB Akademi, eğitimlerini dijital 
platforma da taşıdı. 
TÜRSAB Akademi Seyahat Acentaları için 
Fotoğraf ve Video Uzmanlığı Serisi: Hava 
Fotoğrafçılığına İlk Adım 1. ve 2. bölümleri 
şimdi TÜRSAB TV Youtube kanalımızda 
yayında. Eğitimleri izlemek için tıklayınız.

YÖNETİM KURULU BAŞKANI 
FİRUZ BAĞLIKAYA’DAN GENEL 
KURUL TEŞEKKÜR MESAJI
TÜRSAB 26. Olağan Genel Kurul sonuçlarının 
açıklanmasının ardından, oyların yüzde 
73’ünü alarak yeniden Yönetim Kurulu 
Başkanlığına seçilen Firuz Bağlıkaya, tüm 
katılımcılara hitaben bir teşekkür konuşması 
gerçekleştirdi.
Bağlıkaya konuşmasında, genel kurula 
katılarak destek veren ve iradesini sandığa 
yansıtan tüm üyelere teşekkür ederek, 
kendilerine önemli bir emanet teslim 
edildiğini vurguladı. Türkiye’nin dört bir 
yanından gelen üyelere, 25. Dönem Yönetim 
Kurulu’na ve Genel Kurulun sağlıklı bir 
şekilde tamamlanmasına katkı sağlayan 
Divan Kurulu’na teşekkürlerini iletti.

VEFAT
TÜRSAB Onursal Başkanımız Sayın Talha Çamaş’ın değerli ağabeyi A. UMUR ÇAMAŞ’IN vefatını üzülerek 

öğrendik. Merhuma Allah’tan rahmet, kıymetli Onursal Başkanımız başta olmak üzere, 

kederli Çamaş Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Güney Marmara Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Poem Tur seyahat acentası sahipleri 

Hasan Uz ve Veli Uz’un kıymetli babaları KADRI UZ’UN vefatını derin bir üzüntüyle öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet; kederli Uz Ailesi’ne ve yakınlarına başsağlığı ve sabırlar dileriz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr tursaborgtr

GEÇEN HAFTA

BU HAFTA

24-30 KASIM 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 221

TUREB DİSİPLİN KURULU KARARLARI HAKKINDA BİLGİLENDİRME
Turist Rehberleri Birliği’nden TÜRSAB’a iletilen yazıda;
Turist Rehberleri Mesleği Kanunu gereğince, Birliğe intikal eden denetim tutanakları ile 
şikayetleri görüşmek üzere TUREB Disiplin Kurulu’nun 25-26 Kasım 2025 tarihlerinde toplandığı,
Disiplin Kurulu tarafından dosyalar üzerinde inceleme ve görüşmeler yapıldığı belirtilerek Turist 
Rehberliği Meslek Kanunu’nun 5’inci maddesinin (c) bendi gereğince meslekten geçici men 
cezası ile cezalandırılan rehberler iletildi.
Geçici men cezası ile cezalandırılanlara ilişkin liste ilgili duyurumuzda yer almaktadır.
Duyuru için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/tureb-disiplin-kurulu-kararlari-hakkinda-duyuru-15

ENFORMASYON MEMURLUĞU SINAVI HAKKINDA BİLGİLENDİRME
Enformasyon Memurluğu Sınav sürecine ait teknik detaylar ve süreç takvimi aşağıda bilgilerinize 
sunulmuştur. Sınav günü sorun yaşamamanız adına aşağıdaki maddeleri dikkatle incelemenizi 
rica ederiz.
1. Sınav Girişi ve Teknik Bilgiler
• Sınav Tarihi: 6 Aralık 2025 Cumartesi
• Başlangıç Saati: 10.30 (Sisteme en az 15 dakika önce giriş yapınızı tavsiye ederiz)
• Giriş Adresi: https://akademi.tursab.org.tr
• Giriş Bilgileri: Sisteme sınav başvurusunda kullanılan E-posta adresi ve Parola ile giriş 
yapılmalıdır.
o Parolanızı unuttuysanız giriş ekranındaki “Parolanızı mı unuttunuz?” adımını kullanabilirsiniz.
• Sınav Başlatma: Sınav saati geldiğinde sınav salonu otomatik olarak aktif olacaktır. Açılmaması 
halinde sayfayı yenileyiniz (F5).
2. Sınavın İçeriği ve Değerlendirme (1. Aşama)
• Kapsam: 50 soru, 60 dakika süre.
• Puanlama: Her soru 2 puan değerindedir. Başarılı sayılmak için en az 70 puan almanız 
gerekmektedir.
• Sonuç:
o 70 puan ve üzeri alanlar, sadece C grubu seyahat acentalarında geçerli “Enformasyon 
Memurluğu Başarı Belgesi”ni almaya hak kazanır.
o Ayrıca bu puanı alanlar, A ve B grubu seyahat acentaları için gerekli olan Yabancı Dil Sınavı 
aşamasına geçmeye hak kazanır.
3. Yabancı Dil Sınav Süreci (2. Aşama)
Turizm Bilgisi sınavından 70 puan ve üzeri alan adaylar için süreç şöyle işleyecektir:
• Yazılı Sınav: 13 Aralık 2025 Cumartesi, saat: 10.30
o Sınav linki, önümüzdeki hafta TÜRSAB Akademi ve Dialogue Dil Okulları tarafından iletilecektir.
o Yazılı sınav 50 puan üzerinden değerlendirilir. En az 20 puan alanlar sözlü sınava katılma 
hakkı elde ederler.
• Sözlü Sınav: 20-21 Aralık 2025 (Cumartesi - Pazar)
o Sözlü sınav gün ve saatiniz Dialogue Dil Okulları tarafından belirlenecek, e-posta ve SMS ile 
size gönderilecek link ile TÜRSAB Akademi panelinden TCKN ile sorgulanabilecektir.
o Lütfen 15-19 Aralık tarihlerinde e-posta kutunuzu (Spam/Gereksiz dahil) kontrol ediniz.
Başarı Kriteri: Yazılı ve sözlü sınav notları toplamı 70 ve üzeri olan adaylar “Yabancı Dil Başarı 
Belgesi” almaya hak kazanır.
4. Sertifikasyon
Başarılı adayların belgeleri, sınavları takip eden hafta https://akademi.tursab.org.tr adresine 
yüklenecektir. Sisteme giriş yaparak QR kodlu dijital belgenizi indirebilirsiniz. Fiziki belge basımı 
yapılmamaktadır.
5. Telafi ve Ücret İadesi Politikası (Önemli)
Sınav sürecinin hiçbir aşaması (Turizm Bilgisi, Yabancı Dil Yazılı veya Sözlü) için telafi sınavı 
yapılmamaktadır. Mücbir sebeplerle (resmi rapor vb.) sınava katılamama durumunda ücret iade 
prosedürü aşağıdaki gibidir:
• Turizm Bilgisi Sınavına Katılamayanlar: Mücbir sebeplerle 6 Aralık’taki ilk sınava giremeyen 
adaylar, belgelerini sınavı takip eden en geç 2 iş günü içinde akademi@tursab.org.tr adresine 
iletmelidir. Mazeretin uygun görülmesi halinde ücret iadesi yapılır.
• Yabancı Dil Sınavlarına Katılamayanlar (ÖNEMLİ): Turizm Bilgisi sınavına girmiş ancak Yabancı 
Dil sınavlarına (Yazılı veya Sözlü) mazeretli dahi olsa girmeyen/giremeyen adaylara ücret iadesi 
yapılmamaktadır.
• İstisna (Sadece Yabancı Dil Sınavı Adayları): Daha önceki dönemlerde Turizm Bilgisi sınavını 
geçmiş olup, bu dönem sadece Yabancı Dil sınavına kayıt yaptıran adaylar; Yabancı Dil Yazılı 
Sınavına girememe mücbir sebeplerini 2 iş günü içinde belgelemeleri kaydıyla ücret iadesi 
alabilirler. Yabancı Dil Yazılı Sınavına girip Yabancı Dil Sözlü Sınavına girmeyen adaylara ücret 
iadesi yapılmamaktadır.
İtirazlar: Sınav sonuçlarına itirazlar, sonuçların açıklanmasını takiben 10 iş günü içinde e-posta 
yoluyla TÜRSAB Akademi’ye yapılmalıdır.
İletişim: Herhangi bir giriş sorunu yaşamanız halinde 0 212 259 84 04 numaralı telefondan 
TÜRSAB Akademi ile iletişime geçebilirsiniz.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://akademi.tursab.org.tr/ws/duyurular/enformasyon-memurlugu-sinavi-hakkinda-duyuru-2/

YUNANİSTAN ORTA MAKEDONYA, KAVALA VE KARASU 
DESTİNASYON TANITIM VE B2B GÖRÜŞME ETKİNLİĞİ

8 ARALIK 2025 PAZARTESİ GÜNÜ GERÇEKLEŞTİRİLECEK
8 Aralık 2025 Pazartesi günü, Yunanistan İstanbul Başkonsolosluğu Turizm Ofisi iş birliği ile 
TÜRSAB Genel Merkezimizde “Yunanistan Orta Makedonya, Kavala ve Karasu Destinasyon 
Tanıtım ve B2B Görüşme Etkinliği” gerçekleştirilecektir.
Orta Makedonya, Kavala ve Karasu; Yunanistan’ın zengin tarihini, doğal güzelliklerini ve kültürel 
çeşitliliğini bir arada sunan etkileyici bölgeleridir. Orta Makedonya, Olimpos Dağı’nın efsanevi 
manzaraları ve Selanik’in tarih ile modern yaşamı harmanlayan enerjisiyle öne çıkarken; Kavala, 
denizle dağların buluştuğu kıyı şeridi, Osmanlı izleri taşıyan tarihi yapıları ve sakin plajlarıyla 
büyüleyici bir atmosfere sahiptir. Karasu ise renkli sokakları, geleneksel mimarisi ve yıl boyu 
canlılığını koruyan kültürel etkinlikleriyle hem doğa hem kültür tutkunlarına farklı bir deneyim 
sunmaktadır.
Yunanistan’ın Orta Makedonya, Kavala ve Karasu bölgelerini tanıtmaya yönelik sunumların 
gerçekleştirileceği etkinliğimize, bu bölgelerden tur operatörleri ve seyahat acentaları da 
katılacaktır.
Etkinlikte, seyahat ve konaklama imkânları ile tur paketlerine ilişkin yeni iş birlikleri geliştirmek 
amacıyla B2B görüşmeler yapılacaktır.
Etkinliğe katılmak isteyen seyahat acentalarının aşağıda yer alan katılım formunu doldurması 
gerekmektedir.
https://online.tursab.org.tr/lcv/yunandest_01
Destinasyon Tanıtımı ve B2B Görüşme Etkinliği Taslak Programı
TÜRSAB Genel Merkez Binası
13:30 – 14.00 – Kayıt ve Karşılama
14:00 – 14.15 – Açılış Konuşmaları 
14:15 – 14.30 – Orta Makedonya Bölge Sunumu
14:30 – 14.45 – Kavala Belediyesi Sunumu
14:45 – 15.00 – Karasu Belediyesi Sunumu
15:00 – 16.30 – B2B Görüşmeler

ANZAK GÜNÜ GELİBOLU 2026 ANMA TÖRENLERİ
TUR OPERATÖRLERİ BİLGİLENDİRME TOPLANTISI 10 ARALIK 2025 

ÇARŞAMBA GÜNÜ GERÇEKLEŞTİRİLECEK
TÜRSAB, Avustralya Hükümeti Gazi İşleri Bakanlığı (DVA) ve Yeni Zelanda Hükümeti Yeni 
Zelanda Savunma Kuvvetleri (NZDF) tarafından 2026 yılında Türkiye Gelibolu Yarımadası’nda 
gerçekleştirilecek olan “Gelibolu Anzak Günü Şafak Töreni” öncesinde rota, operasyon ve 
program akışı ile ilgili “Anzak Günü Gelibolu 2026 Anma Törenleri Tur Operatörleri Bilgilendirme 
Toplantısı” düzenleyecektir. 
10 Aralık 2025 Çarşamba Günü Saat 11.00’de ZOOM düzenlenecek toplantıya katılacak seyahat 
acentalarının, katılım bilgilerini ilgili linkte yer alan forma https://online.tursab.org.tr/lcv/
anzakgunugelibolu doldurmalarını önemle rica ederiz.
Toplantı Detayları
Konu: Anzak Günü Gelibolu 2026 Anma Törenleri Tur Operatörleri Bilgilendirme Toplantısı
Zaman: 10 Aralık 2025 11.00 İstanbul
Zoom Toplantısına Katılım Bağlantısı:
https://tursab-org-tr.zoom.us/j/88215220843?pwd=LHlv47ZIpbFNdrbIaKwRy9JP3kmqoJ.1
Toplantı Kimliği: 882 1522 0843
Parola: 645493

TÜRSAB’ın son üç yıllık çalışmalarını bütüncül bir perspektifle ele alan Voice of Travel, yeni 
sayısıyla okurlarını hem kurumsal hafızaya hem de sektörün geleceğine uzanan özel bir yolculuğa 
davet ediyor. Bu sayıda, TÜRSAB’ın hayata geçirilen projelerinden sektörel gelişmelere, ulusal 
ve uluslararası tanıtım çalışmalarından bölgesel turizm hamlelerine kadar geniş bir yelpazede 
hazırlanan içerikler ile Birliğin güçlü birikimini gelecek nesillere aktaran kalıcı bir kaynak 
oluşturmak hedeflendi.
Türk turizminin değişen dinamikleri, sürdürülebilirlik odaklı adımlar, bölgesel kalkınma projeleri 
ve sektör profesyonellerinin yol haritasına ışık tutan analizler sayının dikkat çeken bölümleri 
arasında öne çıkıyor. Kurumumuzun stratejik hedeflerini, sektör adına elde edilen kazanımları 
ve geleceğe dönük planlamaları ayrıntılı bir şekilde aktarırken, turizmin çok yönlü yapısını da 
farklı başlıklar altında ele aldık.
Yeni sayımız hem kapsamlı içeriği hem de kurumsal hafızayı güçlendiren yaklaşımı ile okurlarımıza 
değerli bir başvuru kaynağı sunuyor. Voice of Travel’ın bu özel sayısında, TÜRSAB’ın son üç yıllık 
yolculuğuna tanıklık etmeye davetlisiniz.
Zengin dosya konuları, ilham veren içerikler ve özel röportajlarla dopdolu Voice of Travel’ın 13. 
sayısına ulaşmak için tıklayınız:
https://www.tursab.org.tr/e-dergi?pdf=/assets/assets/uploads/dergi/kasim-2025-ozel-sayi.pdf

KADINA YÖNELİK ŞİDDETLE MÜCADELE
5. ULUSAL EYLEM PLANI KAMUOYUNA AÇIKLANDI 

25 Kasım Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü kapsamında, 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın teşrifleriyle düzenlenen programda Kadına 
Yönelik Şiddetle Mücadele V. Ulusal Eylem Planı (2026-2030) kamuoyuna tanıtıldı. Programın, 
“Kadına yönelik şiddetle mücadelede biz varız!” sloganı ve #İşaretiFarkEt etiketi ile sosyal 
medya platformlarında geniş kitlelere ulaşması hedefleniyor.
Cumhurbaşkanlığı Beştepe Millet Kongre ve Kültür Merkezi’nde, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Sayın Mahinur Özdemir Göktaş’ın ev sahipliğinde gerçekleştirilen programa, devlet kurumları, 
sivil toplum temsilcileri, akademisyenler ve uluslararası kuruluşlar yoğun ilgi gösterdi. Programa, 
TÜRSAB’ı temsilen Oya Ebru Küçükel katıldı.
Yedi bölgeyi kapsayan istişare toplantıları, kapsamlı veri analizleri, paydaş anketleri ve odak 
grup çalışmalarıyla şekillenen 5. Ulusal Eylem Planı, 25 Kasım 2025 tarihli Cumhurbaşkanlığı 
Genelgesiyle yürürlüğe girdi ve 1 Ocak 2026 itibarıyla uygulanmaya başlanacak.

KOSOVA BAŞBAKAN YARDIMCISI VE BERABERINDEKI HEYET 
TÜRSAB GENEL MERKEZINI ZIYARET ETTI

Kosova ile turizm iş birliğini güçlendirmek amacıyla gerçekleştirilen üst düzey temaslar 
kapsamında, 28 Kasım Cuma günü Kosova Başbakan Yardımcısı Sayın Emilija Redžepi ve 
Kosova İş İttifakı (Aleanca Kosovare e Bizneseve – AKB) Başkanı Agim Shahini, TÜRSAB Genel 
Merkezi’ni ziyaret etti. 
Toplantıya Birliğimizi temsilen Başkan Yardımcısı Davut Günaydın ile TÜRSAB İhtisas 
Başkanlıkları ve Kurumsal Etkinlikler Direktörü Ceylan Yiğiterhan katılım sağladı.
Görüşmede, Türkiye ve Kosova arasındaki karşılıklı turizm ilişkileri kapsamlı şekilde ele alınarak, 
iki ülke arasında turizm hareketliliğinin artırılmasına yönelik iş birliği fırsatları değerlendirildi. 
Davut Günaydın, Türkiye’den Kosova’ya daha fazla turistin yönlendirilmesi için atılabilecek 
somut adımlara ilişkin önerilerini paylaştı. Taraflar, 2026 yılı için planlanacak ortak çalışmalara 
dair detayları görüşmek üzere yeniden bir araya gelme konusunda mutabakata vardı.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA
“SİVİL TOPLUM KURULUŞLARININ SORUNLARI VE 

SORUMLULUKLARI” KONULU İSTANBUL BULUŞMALARI 
PROGRAMINA KONUŞMACI OLARAK KATILIM SAĞLADI 

TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, Vuslat Platformu tarafından gerçekleştirilen 
“Sivil Toplum Kuruluşlarının Sorunları ve Sorumlulukları” konulu İstanbul Buluşmaları programına 
konuşmacı olarak katılım sağladı.
Toplantı sonunda Bağlıkaya’ya katkılarından dolayı plaket takdim edildi.

TÜRSAB 26. DÖNEMİN İLK YÖNETİM KURULU TOPLANTISINI 
GERÇEKLEŞTİRDİ 

TÜRSAB’ın 22-23 Kasım 2025 tarihlerinde gerçekleştirilen 26. Olağan Genel Kurulu’nda üyelerin 
oylarıyla seçilen Yönetim Kurulu Üyeleri, mazbatalarını teslim almalarının ardından 28 Kasım 
Cuma günü TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya’nın başkanlığında TÜRSAB Genel 
Merkezinde ilk olağan toplantısını gerçekleştirdi. 

26. DÖNEM YÖNETİM KURULU MAZBATA TÖRENİ 
TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİ 

TÜRSAB 26. Olağan Genel Kurulu’nda üyelerin oyları ile seçilen yeni Yönetim Kurulu Üyeleri 
TÜRSAB Genel Merkezinde düzenlenen törenle mazbatalarını aldılar.
TÜRSAB 26. Faaliyet Dönemi mazbata töreninde hazır bulunan TÜRSAB 26. Dönem Yönetim 
Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ve Yönetim Kurulu Üyeleri Davut Günaydın, Hasan Eker, Mert 
Vardar, Tülay Salihoğlu, Cevat Engin Şahin, Gürkan Özcan, Mehmet Akyıl, Hamit Kuk, Öner Uygun, 
Kıvanç Meriç, Özgür Ildır Öksüz, Şebnem Urgancıoğlu, Kerem Serkan Çoban, Özgür Ersoy, Yeşim 
Yeşiltaç, Erhan Falay ve İbrahim Değermenci’ye ile mazbataları takdim edildi.
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, törende yaptığı konuşmasında, 25. faaliyet 
döneminde ve Genel Kurulun gerçekleşmesinde emeği geçen herkese teşekkürlerini bildirerek, 
“Üyelerimizden aldığımız güçle yeni bir döneme büyük bir şevk ve özgüvenle giriyoruz. Geçtiğimiz 
dönemde çok çalıştık, büyük emek harcadık. Yeni dönemde daha da fazla çalışacak, daha çok 
proje üreteceğiz. Yönetim Kurulumuzun, Bölge Temsil Kurullarımızın ve İhtisas Başkanlıklarımızın 
parlak projelerini hayata geçirecekleri verimli bir dönem olacağına inanıyorum.” dedi.
26. Olağan Genel Kurul Divan Kurulu Başkanı Soner Bacaksız ise “Başkanımız Sayın Firuz 
Bağlıkaya’nın önderliğinde başlayan yeni çalışma döneminde göreve seçilen arkadaşlarımızın 
sektörümüz adına önemli başarılara imza atacağına inancımız tam. Türkiye turizmini daha ileriye 
taşımak ve ülkemize daha fazla ekonomik katkı sağlamak için önümüzde yapılacak çok iş, kat 
edilecek uzun bir yol var.” ifadelerini kaydetti.

19. TTI İZMİR ULUSLARARASI TURİZM TİCARET FUAR 
VE KONGRESİ 3-5 ARALIK 2025 TARİHLERİ ARASINDA 

GERÇEKLEŞECEK
İZFAŞ ve TÜRSAB organizatörlüğünde, her yıl dünyanın dört bir yanından turizm profesyonellerini 
bir araya getiren ve Türkiye’nin en büyük uluslararası turizm platformu olan 19. TTI İzmir Uluslararası 
Turizm Ticaret Fuar ve Kongresi, 3-5 Aralık 2025 tarihleri arasında kapılarını ziyaretçilerine açıyor.
Stantlı katılım sağlamak isteyen üyelerimiz, aşağıdaki iletişim adresleri üzerinden doğrudan İZFAŞ 
ile irtibata geçebilirler.
İletişim: oya.aksay@izmirfair.com.tr  -  tti@izmirfair.com.tr

https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.youtube.com/watch?v=xHr_IxrvTRc

https://www.youtube.com/watch?v=sZH5r98S2Ck&list=PLrpcRQRx2mPtp_XY33W-8PuO-A1r3ix_K
https://www.youtube.com/watch?v=TlD41XD7di4
http://www.tursab.org.tr

